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Ata  da  Sessão  Solene  de  Instalação  da  19ª  Legislatura  (2025/2028)  e  Posse  dos 
Vereadores  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga,  Posse  do  Prefeito  e  Vice-Prefeito 
Municipal eleitos em  06 de outubro de 2020, realizada no dia 1º de janeiro de 2025. Ao 
primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas, no Auditório 
do Centro de Convenções “Prof. Dr. Fausto Victorelli”, sito à Avenida Painguás, nº 2014, 
Jardim  do  Lago,  neste  Município,  teve  início  a  Sessão  Solene  de  Instalação  da  19ª 
Legislatura (2025/2028), onde se dará a Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito 
Municipal eleitos em 06 de outubro de 2024 para o Mandato 2025/2028.  Presentes os 
seguintes  Vereadores  eleitos:  Aidano  Aparecido  de  Souza,  Carlos  Luiz  de  Deus, 
Fabricio Lubrechet, Leandro Del Tedesco Oliveira, Luciana Batista, Mirelle Cristina de 
Araújo  Bueno,  Reinaldo  Caridade,  Sandra  Valeria  Vadala  Muller,  Theo  Santos  de 
Souza, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de Oliveira.  E o 
Prefeito eleito Senhor Fernando Lubrechet e o Excelentíssimo Senhor Lawrence Bianchini 
Barnabe Waclawiak, Vice-Prefeito. Ato contínuo, o Vereador Theo Santos de Souza, que 
por ter  sido eleito com maior  número de votos,  informou que presidirá os trabalhos da 
Sessão  Solene  de  Instalação  do  Governo  Municipal  eleito  para  o  período  2025/2028, 
conforme  a  Lei  Orgânica  do  Município.  Continuando,  convidou  os  Excelentíssimos 
Vereadores  eleitos  e  diplomados  a  tomarem  assento  no  Plenário  nos  lugares 
especialmente  reservados.  A  seguir,  convidou  o  Excelentíssimo  Senhor  Fernando 
Lubrechet,  Prefeito  eleito  e  o  Excelentíssimo  Senhor  Lawrence  Bianchini  Barnabe 
Waclawiak,  Vice-Prefeito  eleito,  Fernando  Lubrechet  –  prefeito,  Lawrence  Bianchini 
Barnabe Waclawiak – vice-prefeito, Vanderlei Facca - representando o prefeito Dr. José 
Carlos  Mantovani,  Tenente-coronel  Daniel  Nicolini  de  Oliveira,  representando  o 
comandante do 13º Regimento de Cavalaria Mecanizado de Pirassununga, tenente-coronel 
Rodrigo Carlos de Medeiros, Major Eduardo Augusto Montenegro Duque, representando o 
comandante da Academia da Força Aérea, Brigadeiro do Ar Eric Breviglieri, Dr. Maurício 
Mirando de Queiroz, Delegado de polícia em exercício de Pirassununga, 1º tenente PM 
Adilson Godoy de Carli, representando o 4º Batalhão de Polícia Rodoviária, a comporem a 
Mesa.  Logo após,  convidou a  Vereadora Sandra Valéria  Vadalá  Muller  para  exercer  a 
função de Secretária. Ato contínuo, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos 
da presente Sessão Solene, destinada a Instalação da 19 Legislatura (2025/2028) de 
Posse  dos  Vereadores,  do  Prefeito  e  do  Vice-Prefeito  Municipal.  Em  seguida, 
convidou a todos os presentes que pudessem a ouvirem e cantarem em pé o Hino 
Nacional  Brasileiro  pela  orquestra  sinfônica  da  Academia  da  Força  Aérea  de 
Pirassununga.  Prosseguindo,  o Senhor  Presidente  comunicou  aos  presentes,  que  se 
encontravam em suas mãos as declarações de bens dos ex-vereadores que encerraram 
seus mandatos, as declarações de bens dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, 
bem como, a declaração de bens do Ex-Prefeito Municipal e Ex-Vice-Prefeito Municipal. 
Neste momento, o Senhor Presidente solicitou aos Vereadores eleitos e diplomados 
para que, em pé e com a mão direita estendida, fizessem a leitura do juramento e 
compromisso  regimental  de  posse,  conforme  preceitua  o  Regimento  Interno  da 
Câmara  Municipal  de  Pirassununga,  repetindo  com  a  Presidência  as  seguintes 
palavras: “PROMETO EXERCER / COM DEDICAÇÃO E LEALDADE / O MEU MANDATO 
DE  VEREADOR  /  REPEITANDO  A  LEI  /  E  PROMOVENDO  O  BEM  GERAL  DO 
MUNICÍPIO“. A seguir,  solicitou a Secretária Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller 
que realizasse a leitura do Termo de Posse dos Vereadores: “Termo de Posse dos 
Vereadores. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 
horas, nesta cidade de Pirassununga,  no Auditório do Centro de Convenções “Prof.  Dr. 
Fausto Victorelli”, sito à Avenida Painguás, nº 2014, Jardim do Lago, neste Município, em 
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Sessão  Solene  de  Instalação  da  18ª  Legislatura,  de  1º  de  Janeiro  de  2025  à  31  de 
Dezembro de 2028, com a presença do Vereador Theo Santos de Souza que assumiu a 
Presidência  por  ser  o  mais  votado  dentre  os  Vereadores,  compareceram para  prestar 
compromisso  e  tomar  posse  os  seguintes  Vereadores  eleitos  e  diplomados:  Aidano 
Aparecido de Souza, Carlos Luiz de Deus, Fabricio Lubrechet, Leandro Del Tedesco 
Oliveira,  Luciana  Batista,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  Reinaldo  Caridade, 
Sandra Valeria  Vadala Muller,  Theo Santos de Souza,  Wallace Ananias de Freitas 
Bruno e Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Após as formalidades regimentais, fizeram 
inclusive o Presidente e Secretária, a afirmação solene de desempenhar o mandato, no 
qual  são  investidos  neste  momento,  prestando  em  voz  alta,  o  seguinte  compromisso: 
“PROMETO  EXERCER,  COM  DEDICAÇÃO  E  LEALDADE,  O  MEU  MANDATO, 
RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO”. Para constar, 
eu Sandra Valéria Vadalá Muller Secretária  designada, mandei lavrar o presente termo 
que, depois de lido em Sessão Solene, vai assinado pelo Presidente da Sessão de Posse e 
pelos Vereadores presentes. Pirassununga, 1º de janeiro de 2025”. Posteriormente foram 
chamados  nominalmente  os  vereadores  que  irão  compor  o  Poder  Legislativo  de 
Pirassununga, para assinarem o Termo de Posse para o mandato de 2025 à 2028, o qual 
foi  levado  até  a  mesa  de  cada  Vereador.  Ato  contínuo,  o  Presidente  declarou-os 
empossados no cargo de Vereador para o Mandato Legislativo da 19ª Legislatura que hoje 
se inicia e se encerra em 31 de dezembro de 2028. Após o encerramento da primeira fase 
dos trabalhos, passou-se ao ato de posse dos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito Municipal, 
Fernando Lubrechet e  Lawrence Bianchini Barnabe Waclawiak, respectivamente, eleitos 
em 06 de outubro de 2024.  Dando continuidade a Solenidade de Posse,  o  Presidente 
convidou  o  Prefeito  Municipal  Eleito  Senhor  Fernando Lubrechet,  Prefeito  eleito  e  o 
Excelentíssimo Senhor Lawrence Bianchini Barnabe Waclawiak, para que, em pé e com a 
mão direita estendida, fizessem o juramento e compromisso regimental de posse, repetindo 
com a Presidência as seguintes palavras: “PROMETO EXERCER /  COM DEDICAÇÃO E 
LEALDADE /  O MEU MANDATO DE PREFEITO /  DO MUNICÍPIO DE PIRASSUNUNGA / 
RESPEITANDO  A  LEI  /   E  PROMOVENDO  O  BEM  GERAL  DO  MUNICÍPIO“. 
Prosseguindo,  solicitou ao Secretário que procedesse  a leitura dos Termos de Posse do 
Prefeito e do Vice-Prefeito: “Termo de Posse do Prefeito. Ao primeiro dia do mês de janeiro 
do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas, nesta cidade de Pirassununga, no Auditório 
do Centro de Convenções “Prof. Dr. Fausto Victorelli”, em Sessão Solene de Instalação da 
18ª Legislatura, de 1º de Janeiro de 2025 à 31 de Dezembro de 2028, com a presença do 
Vereador Theo Santos de Souza que assumiu a Presidência por ser o mais votado dentre 
os Vereadores, tendo sido designado para secretariar os trabalhos a Vereadora Sandra 
Valéria  Vadalá  Muller,  compareceu  o  Senhor  Fernando Lubrechet,  Prefeito  eleito  e 
legalmente diplomado, para prestar compromisso e tomar posse no cargo de Prefeito do 
Município de Pirassununga. Após as formalidades regimentais,  fez a afirmação de bem 
servir ao cargo, no qual é investido neste momento, prestando em voz alta, o seguinte 
compromisso: “PROMETO EXERCER, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O CARGO DE 
PREFEITO  DO  MUNICÍPIO  DE  PIRASSUNUNGA,  RESPEITANDO  A  LEI  E 
PROMOVENDO O BEM GERAL  DO MUNICÍPIO”.  A  seguir,  o  Presidente  da  Câmara 
Municipal declarou legalmente empossado, como Prefeito do Município de Pirassununga, o 
cidadão Senhor  Fernando Lubrechet.  Para constar,  eu Sandra Valéria Vadalá Muller 
Secretária  designada,  mandei  lavrar  o  presente termo que,  depois  de lido em Sessão 
Solene,  vai  assinado pelo Prefeito empossado,  pelo Presidente da Sessão de Posse e 
pelos Vereadores presentes. Pirassununga, 1º de janeiro de 2025, Termo de Posse do 
Vice-Prefeito. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 
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horas, nesta cidade de Pirassununga, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” no prédio 
da Câmara Municipal  de Pirassununga,  situado à Rua Joaquim Procópio de Araújo,  nº 
1.662, Centro, em Sessão Solene de Instalação da 18ª Legislatura, de 1º de Janeiro de 
2025 à 31 de Dezembro de 2028, com a presença do Vereador  Theo Santos de Souza 
que  assumiu  a  Presidência  por  ser  o  mais  votado  dentre  os  Vereadores,  tendo  sido 
designado para secretariar os trabalhos o Vereador Cicero Justino da Silva, compareceu o 
Lawrence Bianchini Barnabe Waclawiak, Vice-Prefeito eleito e legalmente diplomado, para 
prestar  compromisso  e  tomar  posse  no  cargo  de  Vice-Prefeito  do  Município  de 
Pirassununga. Após as formalidades regimentais, fez a afirmação de bem servir ao cargo, 
no  qual  é  investido  neste  momento,  prestando  em voz  alta,  o  seguinte  compromisso: 
“PROMETO  EXERCER,  COM  DEDICAÇÃO  E  LEALDADE,  O  CARGO  DE  VICE-
PREFEITO  DO  MUNICÍPIO  DE  PIRASSUNUNGA,  RESPEITANDO  A  LEI  E 
PROMOVENDO O BEM GERAL  DO MUNICÍPIO”.  A  seguir,  o  Presidente  da  Câmara 
Municipal  declarou  legalmente  empossado,  como  Vice-Prefeito  do  Município  de 
Pirassununga, o cidadão Lawrence Bianchini Barnabe Waclawiak. Para constar, eu Sandra 
Valéria Vadalá Muller Secretária designada, mandei lavrar o presente termo que, depois 
de lido em Sessão Solene, vai assinado pelo Vice-Prefeito empossado, pelo Presidente da 
Sessão de Posse e pelos Vereadores presentes. Pirassununga, 1º de janeiro de 2025”. 
Posteriormente foram chamados nominalmente, para assinarem o Termo de Posse para o 
mandato  de  2025 à  2028,  que foi  levado as  suas  respectivas  mesas.  Ato  contínuo,  o 
Presidente declarou-os empossados no cargo de Prefeito e Vice-Prefeito para o Mandato 
que hoje se inicia e se encerra em 31 de dezembro de 2028. Logo após, foi concedida a 
palavra  ao  Prefeito  Municipal  Sr.  Fernando Lubrechet, que  assim se  manifestou: 
“Feliz Ano Novo, feliz 2025 a todos os presentes e a todos os pirassununguenses. Este 
será  o  início  de  um  ano  de  vitórias  e  conquistas  para  Pirassununga.  Inicio  meus 
cumprimentos  nesta  noite  à  minha  esposa,  Renata  Siqueira  Scatoline,  uma  mulher 
formidável, e aos meus irmãos, Fabrício Lubrechetti e Fabiana Lubrechetti, por meio dos 
quais cumprimento todos os meus familiares presentes nesta noite. Ao vereador e amigo 
Capitão Tel, o vereador mais votado neste pleito eleitoral, endereço meus cumprimentos 
em nome de todos os vereadores eleitos e dos representantes políticos presentes.  Em 
nome do deputado Leonardo Siqueira, da deputada federal Adriana Ventura, uma grande 
amiga que conquistei no início da minha carreira política, e do deputado federal Ricardo 
Salles,  do Partido Novo,  expresso minha gratidão.  Meus cumprimentos ao vice-prefeito 
Laurence  Waclawiak,  a  quem  saúdo  juntamente  com  sua  família,  agradecendo  pela 
amizade e pelos momentos compartilhados durante a nossa campanha e agora durante 
nosso governo. Cumprimento a senhora Flávia Queiroz,  presidente do Partido Novo de 
Pirassununga.  Neste  momento,  estendo  meus  cumprimentos  a  todos  os  filiados, 
apoiadores e representantes do diretório municipal e estadual presentes. Obrigado, Paula e 
Paulo. À secretária municipal de governo, Thais Helena Zero, endereço meu agradecimento 
e, por meio dela, cumprimento todo o secretariado presente nesta noite, assim como a 
nossa  equipe  de  transição,  que  realizou  um  trabalho  brilhante  frente  às  dificuldades 
encontradas no período de transição. Aos representantes da sociedade civil, às autoridades 
militares presentes, senhoras e senhores, boa noite. Hoje é um dia especial que marca o 
início  de uma nova gestão pública  baseada em princípios  democráticos  e  no valor  da 
tecnicidade,  liderada por uma equipe altamente qualificada e propositiva.  Nos próximos 
quatro anos, faremos do governo de Pirassununga um governo de excelência, superando 
desafios impostos por circunstâncias naturais e, principalmente, pelas mazelas deixadas 
por governos anteriores. Nosso desafio será reestruturar a máquina pública, combater a 
corrupção e trazer eficiência aos serviços públicos, especialmente nas áreas de saúde e 

- 3 -



  

                  CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
       Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

Estado de São Paulo
E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br
__________________________________________________________________________________

educação,  que  tanto  devem  à  nossa  população.  A  responsabilidade  de  governar 
Pirassununga é enorme, mas não maior do que a minha motivação e a competência da 
minha equipe para tornar essa missão realidade. Temos uma história linda, com mais de 
200 anos de conquistas visíveis,  mas enfrentamos grandes problemas sociais,  falta  de 
infraestrutura, e desafios que vão desde a saúde e educação até a credibilidade do governo 
municipal. Hoje, 1º de janeiro de 2025, é dia de novos projetos e de propor mudanças de 
comportamento. É um dia simbólico de reflexão e agradecimento, sobretudo a Deus, que 
nos dá forças, sabedoria e o dom da vida. Formamos uma equipe técnica, experiente e 
altamente qualificada, reafirmando valores e deixando de lado práticas que prejudicaram o 
município por tanto tempo. Nossa ousadia não se limitou à retórica; buscamos mudar a 
política municipal de maneira concreta e eficaz. Serão quatro anos desafiadores, mas estou 
comprometido  em  trabalhar  incansavelmente  por  Pirassununga,  sempre  buscando  o 
diálogo com a Câmara Municipal e a sociedade. Espero que qualquer oposição seja técnica 
e construtiva, para que possamos juntos construir um futuro melhor para a nossa cidade. 
Pirassununga pode e será uma referência regional. Este é o meu compromisso. Que Deus 
nos abençoe nessa missão. O meu trabalho por Pirassununga começou. Muito obrigado”. 
Neste momento se manifestou-se na tribuna o Presidente Theo de Souza Santos: 
“Excelentíssimo prefeito eleito Fernando Lubreschek, meu amigo, autoridade civil, em nome 
de  quem  cumprimento  todos  os  presentes,  todas  as  demais  autoridades  civis  aqui 
presentes. Excelentíssimo tenente-coronel Daniel Oliveira, oficial militar presente, em nome 
de quem cumprimento  todas as  demais  autoridades militares  aqui  presentes.  Major  da 
Polícia Militar César Augusto, amigo de turma e assessor do presidente da Assembleia 
Legislativa de São Paulo, deputado André Duprado, boa noite e obrigado pela presença. A 
todos  os  civis  e  demais  pessoas  aqui  presentes,  boa  noite.  Colegas,  conseguimos! 
Parabéns a cada um de vocês. Gostaria também de parabenizar todos aqueles que se 
candidataram, pois isso já demonstra a coragem de se colocar à disposição para mudar a 
nossa cidade. Hoje inicio minhas palavras com grande honra e humildade. Tomo posse 
como vereador de Pirassununga, eleito com a confiança e o apoio da nossa comunidade. 
Agradeço profundamente a Deus, que guia cada passo da minha vida e a quem dedico 
toda  a  honra  e  glória.  À  minha  família  aqui  presente,  meu  porto  seguro  e  ponto  de 
equilíbrio: minha esposa Thais, meus filhos Laura, Gabriel e Letícia, minha amada mãe, 
meus  irmãos,  minha  sobrinha  e  meus  amigos,  como o  Dr.  Marco.  Peço  desculpas  se 
esquecer  de  alguém,  porque  ninguém  constrói  nada  sozinho.  Estou  aqui  hoje  porque 
muitos confiaram em mim, inclusive pessoas que nem me conheciam. Este momento é 
muito especial para mim, especialmente porque uma pessoa que não pôde participar de 
vários momentos da minha vida não está mais entre nós: meu pai. Em momentos decisivos, 
ele esteve ausente.  Hoje,  mesmo não estando aqui,  dedico a ele essa vitória.  Sempre 
amarei e honrarei meu pai. Esse momento não é especial apenas pela responsabilidade 
que me é dada, mas também pela trajetória que me trouxe até aqui. São 25 anos de serviço 
na Polícia Militar do Estado de São Paulo, onde aprendi e sedimentei valores fundamentais 
que guiam minha vida. Encerrei minha carreira como capitão no policiamento rodoviário, 
sempre me esforçando para garantir a segurança das pessoas, respeitar e cumprir a lei e, 
acima de tudo, servir com honestidade e dignidade, com o compromisso da minha própria 
vida. A experiência adquirida na Polícia Militar me ensinou que a verdadeira força de um 
líder  está  na  sua  capacidade  de  ouvir  e  entender  as  necessidades  das  pessoas, 
respeitando  as  diferenças,  mas  sempre  buscando  o  bem  comum.  No  policiamento 
rodoviário, aprendi que a estrada é mais que um caminho físico; é uma metáfora da jornada 
da vida, onde é preciso estar atento, vigilante e disposto a estender a mão sempre que 
necessário. Gostaria de citar um versículo bíblico que me inspira em momentos de decisão: 
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"Onde não há visão, o povo perece."  Assim, caros colegas eleitos,  especialmente meu 
amigo de partido, vereador Caridade, rogo para que todos nós possamos, com visão clara e 
princípios sólidos,  trabalhar  incansavelmente por  nossa cidade,  sempre com o coração 
voltado para o bem-estar de cada cidadão, sem esquecer que nossa verdadeira missão é 
servir ao próximo. Trago também um trecho do filósofo Montesquieu, muito oportuno para 
este momento: "A liberdade é o direito de fazer tudo o que as leis permitem." Na política, 
nossa  liberdade  está  intimamente  ligada  ao  compromisso  com  a  justiça,  a  ordem  e, 
principalmente, o respeito à vontade popular. Para encerrar este momento com emoção, 
gostaria de citar a última frase de um dos maiores líderes que o mundo já conheceu, o 
reverendo Martin Luther King: "A verdadeira medida de um homem não é como ele age em 
momentos  de  conforto  e  conveniência,  mas  sim  como ele  se  mantém em tempos  de 
desafios e controvérsias." Essa frase ecoa profundamente em meu coração, pois sei que a 
jornada  à  frente  não  será  fácil.  Contudo,  com  fé  e  perseverança,  seguiremos  juntos, 
buscando construir um futuro melhor para nossa cidade, guiados pelos valores que nos 
unem e  nos  fortalecem.  Muito  obrigado.  Força  e  honra!”.  Em seguida,  comunicou  aos 
presentes que, em instantes, iremos promover dois atos distintos. O Poder Executivo fará a 
transmissão de cargos de prefeito e vice-prefeito neste local, e o Poder Legislativo realizará 
a  sessão  de  eleição  da  Mesa  Diretora  no  prédio  da  Câmara  Municipal.  Em razão  da 
capacidade máxima dos assentos disponíveis, serão distribuídas senhas ao público que 
queira prestigiar.  Dessa forma, pedimos que, ao chegarem ao local, aguardem a entrega 
das senhas para retirada. É muito importante a participação da população nesse momento. 
Informamos que as autoridades e a imprensa terão seus lugares reservados. Senhoras 
vereadoras, senhores vereadores, prefeito e vice-prefeito, autoridades e público presente, 
agradeço a presença de todos.  Em especial,  agradeço à Academia da Força Aérea,  o 
nosso orgulho de Pirassununga e do Brasil, que abrilhantou nossa noite com a orquestra 
sinfônica.  Declarou  encerrada  a  sessão  solene  e  solicitou  às  senhoras  vereadoras  e 
senhores vereadores que se dirijam ao plenário Dr. Fernando Costa, no prédio da Câmara 
Municipal de Pirassununga, onde, dentro de instantes, se iniciará a sessão de eleição da 
mesa diretora para o biênio 2025/2026.  E para constar,  Ulisses Cremasco,  Analista de 
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré 
Arruda Lodi,  Diretora  Legislativa,  que após aprovada pelo  Plenário  segue devidamente 
assinada.   

Theo Santos de Souza
Presidente da Mesa Diretiva da Solenidade
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